

Unde evadăm de acasă?

● Iată recomandările făcute de Quebec.ro și ZigZag Român-Canadian

Stim, trei din patru marmote au spus la începutul lui februarie că primăvara va veni mai repede: cea care nu s-a lasat impresionată a fost exact "prezicătoarea blănoasă" din

Gaspeșie. Deh, așa e Fred, mai morocănos. Dar noi chiar nu trebuie să ne lăsăm influențați de pesimismul lui, pentru că avem o mulțime de activități ce ne așteaptă, atât în sălile

expozițiilor sau de cinema cât și în aer liber!

Haideti să vedem împreună cum ne putem să profităm și să ne distrăm în weekend-urile ce urmează!

Les Rendez-vous du cinéma québécois, 18 - 27 februarie. Eveniment aflat la a 16-a ediție, este dedicat cinematografului quebecheze. Proiecțiile au loc în diferite săli de cinema din Montreal, acestea și orarul complet fiind disponibile pe site-ul www.rvcq.com.

Art Souterrain, un festival de artă prezentat în galerii subterane, eveniment ce debutează pe 27 februarie și se va desfășura până în 20 martie. Mai mult de 80 de artiști vă așteaptă în 14 astfel de locuri. Delatii la: www.artsouterrain.com.

La Nuit blanche de Montréal. Weekend-ul acesta, pe 27 februarie, organizatorii ne garantează bună dispoziție, distracții diverse și, nu în ultimul rând, baruri și restaurante deschise toată noaptea. Toate detaliile la <http://bit.ly/1T8cW2K>.

Montréal en lumière. Începute pe 18 februarie, activitățile în aer liber se vor derula până în 5 martie, având ca loc principal de atracție Place des festivals.

Mois de l'histoire des Noirs à Montréal. Cea de a 25-a ediție a debutat la 1 februarie și timp de o lună sunt programate mai mult de 150 de activități în multe locuri, în special în centrul metropolei.

Le Mondial des Cidres, la Complexe Desjardins, între 25 și 27 februarie aproximativ 20 de producători de cidru vă așteaptă să le degustați specialitățile, acidulate sau nu, majoritatea produse locale.

Salon Moto de Montréal, la Palais des Congrès, în 26 și 28 februarie. Ultimele modele de motocicletă, ATV-uri și scutere sunt prezentate în cadrul acestui eveniment.



Copiii cu vârste între 6 și 12 ani au ocazia să învețe bazele condusului unei motociclete.

Les Symphonies portuaires de Pointe-à-Callière, un eveniment inedit, aflat la a 22-a ediție, un concert în aer liber chiar în fața muzeului, în data de 6 martie, de la 13:30.

Study and Go Abroad Fair. Pe 27 februarie, la Palais des Congrès, pentru cei care doresc să îmbine studiile cu experiențe inedite într-o țară nouă. Evenimentul este gratuit, așa că merită cu atât mai mult să faceți o vizită.

Cazino de Montreal. Până în 26 martie,

cazino-ul vă oferă în serile de vineri și sâmbătă reprezentații magice ale unor spectacole muzicale de pe Broadway: Cabaret, Mary Poppins, Les Misérables, Starmania, My Fair Lady, Priscilla Queen of the Desert.

Barbegazi. Este un festival dedicat sporturilor de acțiune, ce are loc pe 5 și 6 martie pe esplanada Financière Sun Life, de la Parcul Olimpic. Detalii la www.barebagazi-fest.ca

Expoziție la Oratoriul St-Joseph. Până în 28 martie, anuala expoziție cu scene despre nașterea Domnului, anul acesta fiind

mai mult de 200 exponate din peste 100 de țări. De asemenea, este pusă în evidență și o constelație proiectată în interiorul muzeului.

Festivalul filmului pentru copii, între 27 februarie - 6 martie. Prezentările au loc la Cinema Beaubien, Musée des Beaux-Arts, Cinéma Musée Québécoise și Cinema du Parc.

IMAX Movie: Mysteries of the Unseen World (3D), Wild Africa, Living in the age of Airplanes.

Pompei și Herculaneum. O expoziție în premieră la Musée des Beaux-Arts din Montreal, care a debutat în 6 februarie. Sunt prezentate peste 200 artefacte, statui de bronz și marmură, mozaicuri, fresce și obiecte inedite.

Expoziție Ragnar Kjartansson. Artistul islandez ne prezintă la Musée d'art contemporain o expoziție deosebită, în care prin introspecțiile în viața noastră cotidiană se evidențiază tragi-comicul diverselor situații.

Une modernité des années 1920. Interesantă expoziție de pictură dedicată artiștilor din grupul Beaver Hall, la Musée des Beaux-Arts din Montreal.

Fragments of Humanity. Archaeology in Québec. Prima expoziție dedicată descoperirilor arheologice din această provincie are loc la Muzeul Pointe-à-Callière. Mai mult de 350 de exponate sunt prezentate pentru a celebra 50 de ani de descoperiri arheologice în Québec.

Vă dorim să petreceți fiecare weekend cu veselie!

PREAPROBARE IPOTECARĂ în 24 de ore ANALIZA CAPACITĂȚII DE ÎMPRUMUT PENTRU CUMPĂRAREA UNEI PROPRIETĂȚI

Servicii IPOTECARE
GRATUITE*
ipotecă rezidențială standard



**Precalificare,
Cumpărare, Refinanțare,
Reînnoirea ipotecii,
Consolidare de datorii**

Ipotecă pentru NOII VENIȚI
de mai puțin de 3 ani, cu avans
de numai 5%

**Consilier ipotecar
9 ani experiență**

Soluții ipotecare: 20 de bănci și instituții financiare.



Vreți să CUMPĂRAȚI sau să INVESTIȚI?
PRECALIFICĂRI în 24 de ore și soluții de
finanțare personalizate pentru cei aflați la prima
casă sau pentru investitori.



RENOVAȚI sau vreți să vă plătiți datoriile?
REFINANȚAREA proprietății dvs poate fi soluția
de care aveți nevoie!
Soluții pentru TRAVAILLEURS AUTONOMES



Romulus Stroe
conseiller en financement hypothécaire
courtier immobilier hypothécaire

Tel: 514 652 9372
Email: romulus@vantagemortgages.ca
Web: www.imobilier.ca

Servicii gratuite de consiliere 7 zile din 7

1896 Boul Thimiers, Saint-Laurent, Québec, H4R 2K2, Canada



RD

CANADA CONSULTING
IMMIGRATION
SERVICES

Servicii în română, franceză, engleză

- ✦ Întregirea familiei - Parenări - soț/soție, părinți, bunici, copii
- ✦ Permise de muncă pentru lucrători străini
- ✦ Permise de studii
- ✦ Rezidența permanentă - selecția prin noile sisteme la nivel federal și în provincia Quebec
- ✦ Consultanță privind legislația imigrației și Legea cetățeniei canadiene
- ✦ Programe de solicitare a rezidenței permanente destinate lucrătorilor temporari și studenților străini

SPECIALIST ÎN IMIGRAȚIE

Membru al IMMIGRATION CONSULTANTS OF REGULATORY COUNCIL
Inclus în REGISTRE QUÉBÉCOIS DES CONSULATNTS EN IMIGRATION

RĂZVAN
DUPEAC

438-496-4054

rdimmigrationcanada@yahoo.ca